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      ATA da 4° (QUARTA) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período Legislativo Ano de 2023.  

No Dia 21 De  Março  Do Ano De Dois Mil E Vinte E Três  Ás Dezoito Horas No Plenário 

Cicero Rosendo De Brito Da Câmara Municipal De Carnaubal – Ce, Reuniram – Se Os 

Vereadores Para Uma Sessão Ordinária Para Apresentação E Votação Dos Projetos De Lei 

Do Poder Legislativo, Invocando A Proteção De Deus, O Presidente Joao Paulo De 

Oliveira Brito, Declarou Aberta  a Sessão com a Presença dos Seguintes Vereadores: 

Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar Assis 

Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, Genilson Mendes da 

Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes Da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, 

Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor Oliveira Martins. Em Seguida São Entoador 

Os Hinos Nacional E Municipal, após a execução dos Hinos o Presidente pediu ao Primeiro 

Secretario Takeo Windsor Oliveira Martins, que fizesse a leitura das Matérias Em Pauta, 

após a leitura dos Projetos e indicações. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO 

N° 010/2023: EMENTA: ESTABELECE A ESTRUTURA, FUNCIONAMENTO E 

ELEIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DE (CARNAUBAL) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO N° 011/2023: 

EMENTA: “ALTERA A REDAÇÃO DOS §1º E §2º DO ARTIGO 1º DA LEI 331/2019, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO N° 

012/2023: EMENTA: ALTERA O ANEXO III, DA LEI N° 198/2014, EM SUA 

REDAÇÃO DADA PELA LEI N° 266/2017, QUE TRATA DA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA COMPLEMENTAR – CARGOS COMISSIONADOS ESPECIAIS 

DA EDUCAÇÃO; E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA. PROJETO DE LEI DO 

LEGISLATIBO N° 002 /2023, EMENTA: AUTORIZA A INSTITUI O MÊS DE 

CONSCIENTIZAÇÃO, ORIENTAÇÃO E COMBATE AS FAKE NEWS NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL. INDICAÇÃO DE Nº 

022/2023JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO: INDICAR: EMENTA: Indico ao 

Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja feito roça na CE 323 que liga 

Carnaubal a divisa do Piauí. JUSTIFICATIVA: É um pedido deste vereador para que faça 

essa melhoria no lugar supramencionada acima. ELLAYNE MARIA CHAVES 

MARTINS: INDICAR:  EMENTA: Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor 

competente que seja feita a Reforma escola Pedro Antônio de Melo no bairro São Luís. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de moradores desta comunidade 

tendo em vista, que é necessário um olhar mais cauteloso, nas salas da escola e cuidado com 

alunos e professores. Tendo em vista não ocorrer imprevistos e colocar em risco nossas 

crianças e funcionários apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo 

viabilize meios de realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 024/2023 ELLAYNE 

MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA Municipal: Indico ao Poder 

Executivo, por meio do seu setor competente que seja feita a reorganização sobre os 

horários do transporte escolar que faz o trajeto com os alunos da comunidade de Felicidade. 

JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de moradores, em suma pais de 

alunos desta comunidade tendo em vista, a reorganização dos horários do transporte escolar 

que faz o trajeto na comunidade de Felicidade, necessitando de um horário fixo e 

organizado, apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 

realizar este anseio popular. INDICAÇÃO DE Nº 025/2023 ELLAYNE MARIA 

CHAVES MARTINS: INDICAR: EMENTA Municipal: Indico ao Poder Executivo, por 
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meio do seu setor competente que seja feita a contratação terapeuta ocupacional para o 

centro de especialidades. JUSTIFICATIVA: A presente indicação é fruto de pedido de 

mães e da população em geral, que fique fixo um  terapeuta ocupacional para o centro de 

especialidades que preste o trabalho em horário completo todos os dias da semana, grande 

número de pacientes que necessitam desse serviço e vale ressaltar a importância desse 

profissional na saúde e acompanhamentos dos pacientes, inclusive autistas, apresento em 

forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

Popular. INDICAÇÃO DE Nº 026/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: 

INDICAR:  EMENTA Municipal: Indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor 

competente que seja feita a reforma do PSF Mayara Martins. JUSTIFICATIVA: A 

presente indicação é fruto de pedido da população e observações feitas em visita e por ser 

tratar de uma unidade de saúde muito frequentado pela população, como tempo está se 

deteriorando, havendo a necessidade de realizar uma reforma interna principalmente na  

unidade, ou seja, nas instalações por presença de infiltrações, pintura, substituição e/ou 

troca de móveis necessários para melhorar o atendimento à população, apresento em forma 

de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio Popular. 

INDICAÇÃO DE Nº 027/2023 ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS: INDICAR: 

EMENTA: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que o 

poder executivo crie projeto de lei para que haja seleção de agente de endemias no 

município. JUSTIFICATIVA, Que o poder executivo crie projeto de lei para que haja 

seleção de agente de endemias no município pela necessidade e escassez no número desses 

profissionais que cuidam da nossa população vale ressaltar também a importância do seu 

serviço no âmbito municipal, como para prevenir e combater diversos riscos, orientar as 

famílias e visitar as casas, para detectar possíveis riscos de vetores para eles e a comunidade 

e repassar instruções aos moradores de cuidados importantes no dia a dia. apresento em 

forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio 

popular. Dando abertura do 2° expediente.  A próxima oradora é a vereadora Samara Paiva 

que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, 

ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Ressaltou sobre os ofícios 

que mandou para a secretaria de Infraestrutura para que veja esses reparos que foram 

pedidos pela vereadora. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Araújo que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, sobre os projetos em pauta que tem o seu apoio, 

que fica muito feliz pelas várias categorias está sendo votada na câmara. A próxima oradora 

é vereadora Ellayne Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos. Iniciou falando sobre os transportes escolares que precisa de organização por 

conta de estar no período chuvoso precisa desse olhar de mais cuidado. Finalizou sobre suas 

indicações que é de suma importância que sejam vistas. O próximo orador é vereador José 

Correia que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Ressaltou sobreas 

chuvas fortes, que impossível resolver todo o desgaste, e que o poder executivo com certeza 

vai resolver. A próxima oradora é vereadora Laís Helena Lopes que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou falando sobre seu projeto, e que os 
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projetos em pauta hoje seu voto foi favorável. O próximo orador é vereador Takeo 

Windsor Martins que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 

funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que acompanham os trabalhos. Iniciou 

falando sobre a as documentações que seria muito importante um VAPT VUPT para que 

essas demandas de documentos sejam atendidas com mais rapidez. Finalizou pedindo sobre 

o piso dos motoristas, pagamentos das diárias dos motoristas. Pediu para que acontece logo 

as entregas dos kits escolares. O próximo orador é vereador Genilson Mendes que iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da 

rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciaram falando sobre as fortes chuvas, 

que estão tentando arrumar. Sobre os transportes já estão trabalhando para resolver. O 

próximo orador é o Presidente João Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes da rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, falou de suas indicações, também solicitou um caminhão do 

cidadão com o deputado Alison Aguiar para agilizar a documentação da população. 

Parabenizou os professores que o projeto em pauta tem o seu apoio.  Todos os projetos em 

pauta foram aprovados, nenhuma abstenção nenhum contra. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente João Paul, encerrou a sessão convocando os vereadores para a próxima 

sessão ordinária marcada para o dia 04 de abril as dezoito horas. E eu Takeo Windsor 

Oliveira Martins secretario desta casa lerei e assino a seguinte ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 21 DE 

MARÇO  DE 2023. 

 MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

 

 

______________________________________________ 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 
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TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 

 

 

VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 
 


